



**400 JUNIORS VENDRAN AL PAIS.** Del 11 al 14 de junio se realizará aquí la Conferencia Latinoamericana de Cámaras Juniors, con la participación de 400 miembros de 16 países del mundo. Isfahani Sameen, de Sri Lanka, vicepresidente, contribuye a la organización del evento. Desde la izquierda: Sra. Rosa de Marchessini, del Buró de Convenciones; Ing. Alfredo González, señor Sameen y Ricardo Martínez Saprissa, de la municipalidad.

## Diputados PDC de Paseo a Guatemala Sería Peligroso Aumentar Precio a Gasolina o Diesel

Los diputados de la fracción del PDC suspendieron desde ayer el trabajo de las distintas Comisiones de la Asamblea Legislativa, porque se van de paseo a Guatemala para la fiesta de toma de posesión de Vinicio Cerezo.

Así lo declaró el Dr. Armando Calderón Sol, jefe de fracción de ARENA.

—Favor pase a la página 13.

Cualquier tipo de aumento al precio de la gasolina o del diesel provocaría de inmediato un exorbitante efecto inflacionario que afectaría a toda la población, expresó el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de la ANEP.

El Lic. Borja Letona dijo a los periodistas que un alza a esos precios sería además un peligroso detonante para una explosión de descontento social, con

lo cual sólo saldrían beneficiados los grupos subversivos que por la vía violenta pretenden tomarse el poder.

Por su parte, el Dr. Abelardo Torres dijo que el Gobierno debe pensar seriamente en los efectos negativos de esa medida. Agregó que ANEP, como cúpula empresarial, no está en contra de las dispo-

—Favor pase a la página 21.

## "Paquetazo", Peor Amenaza que Guerrilla: ISEPES

Hoy la amenaza constante que tienen los salvadoreños es el "paquetazo" anunciado por la Democracia Cristiana, dice el Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Sociales y Económicos (ISEPES).

Desde que nos llegaron los aires navideños —afirma el Instituto— el pueblo salvadoreño ha permanecido en un estado de constante alarma. Y añade que esta vez, no por la amenaza de los guerrilleros que con sus robos, crímenes, asaltos, violaciones a los derechos humanos, etc., han contribuido en gran medida a desestabilizar al país, sino por la del gobierno demócrata-cristiano que ha anunciado que pronto presentará al legislativo un paquete de medidas económicas orientadas todas a crear nuevos impuestos o a incrementar los ya existentes.

Si bien no se conoce a ciencia cierta el alcance de las tales medidas impositivas —afirma ISEPES—, el caso es que los medios han recogido declaraciones de algunos funcionarios que nos dan una idea de lo que el gobierno demócrata-cristiano pretende hacer. Por otra parte, afirma que no ha faltado alguna persona que, igual que nosotros, preocupada por la avalancha de impuestos que se nos viene encima y enterada de primera mano de lo que entre bastidores se está cocinando, nos ha hecho saber has-

ta dónde nos quieren llevar con el paquetazo. Conviene analizar los efectos de algunas medidas propuestas. Tenemos el caso de los combustibles. Se dice que tanto la gasolina como el aceite diesel subirán de precio cuando menos en un cien por ciento. Si esto fuera así, esta sola medida estaría contribuyendo a elevar más el ya alto costo

de la vida que viene sufriendo la población debido al estado depresivo de la economía y a los impuestos que se incrementaron el año pasado al subir el del papel sellado y timbres y al pasar al "paralelo" los impuestos aduanales. Si tomamos en cuenta que el precio del petróleo crudo a

—Favor pase a la página 21.

## Paquete Económico del Gobierno es Obsoleto

El "paquete" económico que el Gobierno ha propuesto es obsoleto, porque el precio del café ha continuado subiendo y el del petróleo, bajando, expresó el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de ANEP.

En rueda con periodistas dijo el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, que el petróleo ha bajado de 36 dólares que costaba en 1980-81 a

26 dólares en la actualidad.

Indicó que esas dos macro-variables son las que han hecho a ANEP pensar y pronunciarse y dar a conocer la posición al pueblo la posición de la empresa privada con relación a las medidas que propone el Gobierno.

Indicó el Lic. Borja Letona que esas medidas vendrán a restarle recursos a

—Favor pase a la página 13.

## Gobierno Debe Definir Políticas del Algodón

Es urgente que el Gobierno defina su política de apoyo al cultivo del algodón, manifestaron directivos del Comité de Fomento de Cultivo del Algodón, agregando que los lineamientos deben trazarse antes del 16 de febrero próximo en lo que respecta a créditos de avío, límites

por quintal en rama, tipos de interés, precio del quintal-rama a pagar a los sembradores de algodón, salarios de temporada y recolección.

Además deben resolverse favorablemente las peticiones de financiamien-

—Favor pase a la página 21.

## Extensa Labor Científica Desarrolló Dr. E. Forrer



**TRES GENERACIONES.** La viuda del Dr. Forrer, doña Elsa Dorothea, con su hija Dido y su nieta Nadia. Representan tres generaciones de la familia.

(Por Carlos Mangandi). Extensa labor científica desarrolló durante su vida el Dr. Emilio O. Forrer, quien se radicó en El Salvador durante más de 35 años y dejó una herencia cultural muy valiosa para las presentes y futuras generaciones.

El destacado científico nació el 19 de febrero de 1893 en Estrasburgo, ciudad industrial y cultural que perteneció a Alemania y ahora es territorio suizo, y llegó al país en 1949, según detalla su viuda, doña Elsa Dorothea Haupt de Forrer, a quien visitamos ayer en su residencia situada al norponiente de la capital.

El Dr. Forrer obtuvo varios títulos académicos en diversas universidades europeas. Fue doctor en Filosofía, estudió Geología y Antropología; era también profesor de idiomas y además hablaba lenguas muertas.

Durante su juventud el Dr. Forrer realizó investigaciones de las civilizaciones antiguas del Medio Oriente,

como ejemplos, Mesopotamia, Egipto, Siria y otras regiones. También participó en excursiones científicas a dichos lugares e hizo excavaciones en Turquía, Babilonia y Siria.

### GRAN INVESTITADOR

El Dr. Forrer realizó sus estudios en Alemania y Austria, pero fue llamado para impartir clases en las Universidades de Chicago y Baltimore, de Estados Unidos. Estos centros de estudios superiores y algunas fundaciones norteamericanas lo enviaron nuevamente al Medio Oriente para que continuara sus investigaciones antropológicas.

En Babilonia (ubicada antiguamente donde ahora es Iraq) el científico encontró en sus excavaciones los textos cuneiformes (signos en forma de cuña), que posteriormente fueron estudiados en la Universidad y Biblioteca Nacional de Berlín, Alemania.

El Dr. Forrer traba-



**DR. EMILIO O. FORRER, fallece a los 92 años.**

jó muchos años en Berlín estudiando dichos textos, encontrando en ellos varios idiomas antiguos, como el asirio, el arameo, el babilonio, etc. Después regresó a Suiza para realizar investigaciones sobre la relación que existió en-

tre civilizaciones europeas y América precolumbina.

Para verificar lo que pudo comprobar en sus investigaciones, el científico tuvo que radicarse en América, a grega doña Dorothea,

—Favor pase a la página 46.